BENRO

MANUAL DE INSTRUCOES
S6 PRO /S8 PRO
Obrigado por escolher a Benro!

Por favor, leia as instrugdes gerais antes de usar o equipamento.
N3o esquega de compartilhar suas aventuras com a Benro Brasil!

: Benro_brasil

1 - Parafuso rosqueio da
camera

2 -Placa de engate rapido

3 - Plataforma de montagem
4 - Rosca 1/4” (S6PRO) ou
3/8” (S8PRO) para acessdrios
5 - Botdo de trava tilt

6 - Ajuste de arrasto do

“ : Benro (Brasil)

7 - Botdo de trava pan

8 - Ajuste de arrasto para
0 movimento panoramico
9 - Botdo iluminagdo do
nivel

10- Manopla regulével

11- Botdo liberagdo da
placa de engate rapido

movimento tilt

12- Trava da manopla
13- Botdo de ajuste de
contrabalanceamento
14- Trava da placa de

engate rapido

Sistema de engate rapido

Gire a alavanca da trava em sentido anti-horario e aperte o
pino de seguranga para remover a placa da cabega. Rosqueie
o parafuso da placa na cdmera e engate-a na cabega de
video. Deslize a placa para para frente e tras até equilibrar
seu equipamento na posi¢do mais nivelada para otimizar o
controle de tilt. Vire a alavanca até firmar a cdmera. Tome
cuidado para ndo tentar encaixar a placa com a alavanca
fechada.

Obs: O dngulo de posicionamento da trava do engate rapido
pode ser modificado conforme a necessidade, bastando puxar
a alavanca.

Ajuste tilt

Gire a alavanca lateral no sentido anti-horario para liberar o
movimento de inclinagdo e ajuste o bot3o de regulagem
“fluid drag control” com a cdmera montada na cabega, para
encontrar a tensdo mais adequada.

Parafuso 1/4” Parafuso 3/8”

Placa de engate rapido:

A placa de engate rapido vem com parafusos de rosca 1/4” e
3/8”. O parafuso que ndo for usado pode ser fixado na
plataforma abaixo da placa de engate.

QR6PRO ... para cabega S6PRO

QR8PRO ... para cabega S8PRO

Produzido por: Benro Image Technology Industrial Go., LTD
www.benro.com

Ajuste de contrabalanceamento

Atencdo: segure sempre a manopla ao fazer os ajustes para
evitar danos a camera.

Com a cdmera montada na cabega do tripé, desaperte os
bot&es de contrabalanceamento (13), de trava tilt (5) e de
arrasto de tilt (6) e posicione a placa para encontrar o
melhor equilibrio, sem cair para frente nem para tras. Em
seguida trave a alavanca da placa (14).

Coloque o botdo “posi-step counterbalance” em 0.

Ajuste a intensidade do contrabalanceamento até que a
cdmera ndo mova para frente ou para trdés mesmo em
posigdo inclinada (tilt). Com a regulagem correta, vocé pode
soltar a manopla e a cdmera permanecerd na mesma
posigdo.

Ajuste pan e manopla

0 botdo de trava pan (7) blogueia o movimento de rotag&o.
0 disco (8) permite ajuste do arrasto (resisténcia) a rotaggo.
A manopla de comprimento regulavel pode ser instalada do
lado esquerdo ou direito da cabega.

Atengdo: a escala é apenas uma referéncia. O disco azul
permite o controle de resisténcia do PAN, porém néo gira
obrigatoriamente em toda a faixa de numeragdo.

Nivel de bolha
Para iluminar o nivel, pressione o bot&o (9). A luz desliga
automaticamente depois de um tempo.

Troca de bateria

Puxe cuidadosamente o compartimento conforme mostra a
figura e substitua por uma bateria nova modelo CR2032, com
o polo positivo para cima. Encaixe novamente na cabega do
tripé, certificando-se que esta firme.

Se necessdrio, utilize uma moeda como alavanca para puxar
o compartimento da bateria.

Instalar a cabega no tripé

Tenha certeza que o botdo da trava pan (7) da cabega esta
devidamente apertado. Gire no sentido horario para instalar
a cabeca no parafuso 3/8” do tripé até ficar firme.

Alguns modelos de tripés tem parafusos na base do prato da
coluna para fixar com maior seguranga a cabega. Estes
podem ser apertados com ajuda de uma chave Allen.

INFI'RUt}ﬁES GERAIS

NZo ultrzpasze o limite maximo de peso

especificado na embalagem do produto
Z5FRO..Ekg SZPRO..Ekg

Verifigue sampre se as travas e dispositivos
A estdo firmes antes de montar a cimera e ao
filmar, para evitar acidentes

NZao utilize o produta em temperatura inferior
lg 5-10°C ou superior a 45°C . Mao e
recomenddvel usar nz 3gua do mar.

Limp= e seque o tripé lago apds usd-lo em
ambients Gmida, com poeirs, areia, maresia,

a etr. Se necessaric, passe COM UM PENG LUma

A solugio de detergente suave, nxdgus com

Zgua e seque com toalha macia. Remeova todos

os westigios de po, sujeira ou 2reia de todas as

travas, articulaches & segies.

NZo esfregue o nivel dz bolha — pode haver

perda temporaria na precisdo do dispositivo.

Evite deixar o produto em alta temperatura
* durantzs muite tempo, coma por exemplo
exposto diretamente & radiacdo solar, ou
dentro do carro debaixo de sol durante varias
horas.

Remowva a cdmers , lente ou outro acessdrio
para transportar um tripé.

oy

Para sua seguranga, n3o deixe o equipsmento
a préxima & umna fonte de eletricidade
substdncias quimicas corrosivas.

Importado por: Tecnocroma Imagem e Comércio Ltda
CMPJ 54.915.218/0001-59
www.benro.com.br

Contato: tel: (11) 3258-2332 tecnocroma(@gmail.com

Assisténciatécnica: R Araqud, 125 Bela Vista

Sio Paulo-SP CEP 01308-020




